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Nabídka ICM Prostějov pro školy  
a organizace pracující s mládeží – duben 2017 

JeLibo… vzdělávací modul (nejen) o dobrovolnictví – pro SŠ 

ICM Prostějov – regionální partner EURODESKU – nabízí středním školám v Olomouckém kraji bezplatný 
seminář (nejen) o dobrovolnictví. Během semináře se studenti dozvědí, co je to dobrovolnictví, jaké 
možnosti pro dobrovolnictví mají ve svém okolí nebo do jakých projektů se mohou zapojit v ČR i v zahraničí. 
Seminář je určen zejména pro studenty 2. a 3. ročníku SŠ a trvá 45–90 minut.  

Infoabsolvent.cz aneb kam na školu – pro ZŠ 

ICM Prostějov nabízí základním školám na Prostějovsku možnost prezentace portálu Infoabsolvent.cz či 
praktického workshopu pro žáky 8. a 9. tříd ZŠ. Pracovník ICM představí žákům informační portál a za 
pomoci pracovních listů ukáže různé způsoby, jak na něm vyhledávat informace.  

Internetový měsíčník REMIX 

Máte ve škole šikovného žáka, který píše články do školního časopisu nebo který uvažuje o žurnalistice? 
ICM Prostějov mu nabízí možnost získat praxi také v zavedeném internetovém měsíčníku REMIX, který píší 
sami mladí lidé. Zájemci mohou kontaktovat pro více informací vedoucí ICM Prostějov, Annu Müllerovou, 
na e-mailu info@icmprostejov.cz. 

Slevové karty ISIC, SCHOLAR a ITIC 

Slevové karty ITIC (pedagogové), ISIC (studenti) nebo ISIC SCHOLAR (žáci) si můžete vyřídit na počkání 
v našem ICM. Informace o tom, co potřebujete k vyřízení karty, a naši otevírací dobu najdete 
na www.icmprostejov.cz.  

Možnost výroby vlastních odznáčků 

Chcete si navrhnout vlastní odznáček nebo magnetku a využít ho třeba jako odměnu? Cena jedné placky je 
15 Kč (průměr 37 mm) a 20 Kč (průměr 58 mm). Při koupi 4 kusů je pátý zdarma. V případě objednávky 
většího množství odznáčků je cena dohodou. Bližší informace na dotaz na e-mailu info@icmprostejov.cz. 

V případě zájmu o realizaci semináře, besedy nebo o zaslání informačních materiálů atd. kontaktujte 
vedoucí ICM Prostějov, Annu Müllerovou, na e-mailu info@icmprostejov.cz. 
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Zajímavé tipy pro pracovníky s mládeží 

Get Online Week 2017, kampaň s mnoha rozměry 

V letošním roce proběhne Get Online Week v posledním březnovém týdnu, a to od 27. března do 2. dubna. 
Aktivity, semináře a události letošní kampaně Get Online Week 2017 budou zaměřeny na následujících 
témata: 

– Kybernetická bezpečnost (Cybersecurity): bezpečné užívání digitálních technologií a internetu, řízení 
své (digitální) identity, 

– Elektronické služby (eServices): naučit se držet krok s eServices (eGovernment, eBanking, eHealth, 
eCommerce), 

– Zaměstnání a podnikání (Employment and entrepreneurship): naučit se novým dovednostem pro 
práci a vlastní byznys. 

V České republice klademe letos důraz na ochranu soukromí. To se týká kybernetické bezpečnosti, ale také 
elektronických služeb – například elektronického obchodu a bankovnictví.  V rámci kampaně budeme 
propagovat i probíhající soutěž iBEZIP s cílem formulovat a nastavit pravidla bezpečného internetového 
provozu.   

Literární soutěž pro děti i dospělé 

Městská knihovna Jablonné v Podještědí a ZŠ a ZUŠ Jablonné v Podještědí pořádá literární soutěž na téma 
Všude dobře, doma nejlíp, a to ve třech kategoriích: 1. stupeň ZŠ; 2. stupeň ZŠ a odpovídající ročníky 
víceletých gymnázií; ostatní. Vyhrát můžete knižní i věcné dary poskytnuté sponzory soutěže, slevové kupóny 
na knihy a mnoho dárků pro radost, v den vyhlášení výsledků soutěže proběhne i workshop o psaní 
s patronkou soutěže Mgr. Evou Koudelkovou, Ph.D. 

HOdina BIologie pro živoT 

Program HOBIT je multimediální, interaktivní a zábavná on-line výuková hodina pro žáky základních, 
středních škol a gymnázií. Žáci se dozví základní informace o tom, co je to srdeční a mozkový infarkt, jak tato 
onemocnění rozpoznat a jakým způsobem poskytnout potřebnou první pomoc, pro pedagogy je navíc 
připravena i řada doplňkových aktivit. Registrace a využívání programu je zdarma. 

Týden s prarodiči na školní zahradě 

Prarodiče, rodiče a žáci společně pomohou oživit a obnovit školní zahrady. Celostátní akci Týden s prarodiči 
na školní zahradě se koná od 24. do 30. dubna 2017. K zapojení všech českých škol vyzývá iniciativa Skutečně 
zdravá škola. Cílem akce je umožnit prarodičům a rodičům sdílet svoje zahradnické zkušenosti a dovednosti 
s žáky a zároveň pomoci školám znovu oživit a obnovit školní zahrady. Podporou vám budou i metodické 
pracovní listy, řada pomůcek pro publicitu akce i soutěž pro zapojené žáky. 
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Esejisticko-prezentační soutěž pro studenty středních škol 

Soutěž „V Olomouckém kraji jsem doma. A vždycky budu!” pro dvou až tříčlenné týmy studentů SŠ na 
jedno ze sedmi témat. Soutěž je dvoukolová – v první části napíší studenti esej na dané téma, do druhé části 
postoupí autoři tří nejlepších esejů. Ty pak bude čekat prezentace zpracované práce (libovolnou formou). 

Konference Pozitivní škola 2017 

Konference je určena pro učitele, rodiče, vychovatele, ředitele MŠ, ZŠ, SŠ, sociální pracovníky, zdravotníky, 
preventisty sociálně negativních jevů a všechny zájemce o dobré mezilidské vztahy a klima ve škole. Dva dny 
(21.–22. dubna) budou nabité řadou zajímavých výstupů, které přednesou odborníci na etickou výchovu 
a pozitivní psychologii. Rovněž se seznámíte s příklady dobré praxe, které přednesou zástupci ze základních 
škol, kde se etická výchova již vyučuje. Druhý den bude připravena série workshopů, které se budou věnovat 
nejenom etické výchově. 

Celostátní konference Počítač ve škole 

14. ročník konference Počítač ve škole proběhne 11.–13. dubna 2017 na gymnáziu v Novém Městě na 
Moravě. Seznamte se s novinkami a trendy ve využívání digitálních technologií ve výuce. Přijďte se inspirovat, 
diskutovat, vzdělávat, pochlubit i pobavit. Čekají vás přednášky, praktické workshopy i prezentace firem. 

Veletrh inkluze 

Prezentace možností podpory inkluzivního vzdělávání proběhne v pátek 7. dubna od 9.00 do 17.00 na 
Cyrilometodějské teologické fakultě UP a v Uměleckém centru UP. První populárně-odborný veletrh se 
v odborné části zaměřuje na výzvy vstupu do předškolního vzdělávacího systému. Populární část, kde se 
prostřednictvím veletržních stánků představí jednotliví partneři projektu ROMSPIDO, je obohacena 
o prezentace předškolních vzdělávacích center Olomouckého kraje. Pro malé předškoláky je připraven 
bohatý doprovodný program, tvůrčí dílna a Školka hrou s využitím Montessori pomůcek. 

E-bezpečí – Vzdělávací akce opět zdarma 

V roce 2017 jsou vzdělávací akce pro žáky ZŠ, studenty SŠ a rodiče díky dotacím poskytnutým MŠMT, 
statutárními městy Olomouc, Ostrava a firmami O2, Seznam.cz a Google až do vyčerpání dotací zdarma. 
Využít můžete semináře o kyberšikaně a kybergroomingu i sociálních sítích. 

Po vyčerpání dotací bude nabídka akcí zdarma ukončena a uvedené besedy budou dále nabízeny za poplatek. 
Preferujeme zejména školy z Prahy a západních, jižních, severních a středních Čech, samozřejmě však 
nabízíme tradiční vzdělávací akce v Olomouci, v Ostravě i v jiných regionech ČR. 

 

  Zdroje informací:  

http://www.saferinternet.cz, http://www.zsjablonnevp.cz/, http://www.projekthobit.cz, www.nicm.cz, 
http://www.beacentrum.cz, http://www.eduin.cz/, https://www.upol.cz/,  

http://www.icmprostejov.cz/
http://www.icmprostejov.cz/
http://www.beacentrum.cz/soutez/
https://sites.google.com/masmum.cz/pozitivni-skola/%C3%BAvod
http://www.pocitacveskole.cz/kategorie/setkavani/pocitac-ve-skole-2017
https://www.upol.cz/nc/kalendar/akce/cal/2017/04/07/event/tx_cal_phpicalendar/582/
https://vzdelavani.e-bezpeci.cz/?akce=edukace
http://www.saferinternet.cz/
http://www.zsjablonnevp.cz/
http://www.projekthobit.cz/
http://www.nicm.cz/
http://www.beacentrum.cz/
http://www.eduin.cz/
https://www.upol.cz/

